

Северная Осетия присоединяется к всероссийскому Дню пенсионной грамотности

В Северной Осетии 14 ноября при поддержке Министерства образования и науки республики стартует информационно-разъяснительная кампания Пенсионного фонда России по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи. В этот день по всей стране пройдет Единый день пенсионной грамотности, тысячи специалистов органов ПФР отправятся в школы и ссузы, где расскажут молодежи о российской пенсионной системе.

Управляющий Отделением ПФР по Северной Осетии Сергей Таболов по традиции посетит Владикавказский филиал ФГОБУ «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» и прочитает лекцию для студентов – будущих специалистов различных финансовых служб и государственных организаций – по основным аспектам современного пенсионного обеспечения и правилам формирования будущей пенсии.

Приглашаем республиканские СМИ принять участие в открытом уроке (ул. Молодежная, д.7). Мероприятие пройдет 14 ноября в 13.00.

В рамках Единого дня пенсионной грамотности С. Таболов представит учащимся интерактивный обучающий сайт «Школьникам о пенсии» (<http://school.pfrf.ru/>), а также новое учебное пособие «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни», специально разработанное и изданное Пенсионным фондом России, по основам пенсионной грамотности с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. Этот небольшой

Одновременно 14 ноября все территориальные органы Пенсионного фонда в районах республики и городе Владикавказе примут гостей – студентов и старшеклассников – на День открытых дверей. В свою очередь их руководители отправятся в районные учебные заведения, где также проведут открытые уроки. Специалисты ведомства расскажут старшеклассникам и студентам о порядке формирования пенсионных прав и познакомят с организацией работы в ПФР.

Напомним, информационно-образовательная кампания Пенсионного фонда России, проводимая ежегодно во всех регионах страны с 2011 года, направлена на повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи. Она продлится до декабря текущего года. В рамках кампании будут проведены встречи с учащимися, лекции, экскурсии и Дни открытых дверей.